

农民工的女儿写了封信 对省委书记说她在郑州上学很快乐

徐光春六一前夕回信 祝小朋友们茁壮成长

市委书记王文超昨天也到纬四路小学为孩子们送去了礼物

□晚报记者 党晓梅

本报讯 六一儿童节将至,郑州市金水区纬四路小学学生、农民工子女谢露收到了一份特殊的礼物:省委书记徐光春给她的回信。徐书记的回信虽然简短,却寓意深远,充满了对广大少年儿童特别是农民工子女

的关心、关爱。事情的经过是这样的:六一前夕,谢露和班里的几名同学回想起去年六一前徐书记到学校看望大家的

幸福时刻,就商量着给他们亲爱的徐爷爷写封信,由练了3年书法的谢露执笔,信中汇报了她和她的同学们在德、智、体、美、劳等方面取得的进步,表达了对社会上给予农民工子女关爱的人们的感激之情。

徐光春书记接到来信后,很快就给小谢露写了回信。在信中,他说:“谢谢露小朋友给我写来这封热情洋溢的信。对小孩子们,特别是作为农民工子女的小朋友们学习、生活如此快乐,我感

到非常高兴。祝愿小朋友们在党和政府的阳光普照下,茁壮成长,永远快乐!”

12岁的谢露今年读六年级,她告诉记者,自己的老家在周口郸城县,父母在市区卖菜有3年了,非常辛苦,如今全家在聂庄租房住。“我虽然是个农民工子女,可是在学校我和城市孩子一样快乐学习、生活。”谢露还告诉记者,当接到徐爷爷的回信时,整个班级乃至全校都激动了,妈妈含着泪告诉她,“孩子,你一定

要争气,千万不要辜负徐书记对咱的关心。”

另讯 5月30日上午,省委常委、郑州市委书记王文超来到纬四路小学,向孩子们带来了节日的问候,并且向纬四路小学赠送一批价值5万元的体育器材。他希望同学们从现在做起,从自身做起,努力学习科学文化知识,加强自身的思想道德修养,积极投身于多种有益的社会实践活动,让多彩人生有个好的开端。

17家外资银行组团来郑考察 香港汇丰银行可能首家落户

□晚报记者 吴军

本报讯 “前两天17家外资银行组成的考察团来郑州考察投资环境,香港一家银行明确表示,即将入驻郑州。”昨天上午,在“河南省农村金融组织研讨会”上,省金融学会副会长杜迎伟透露。

杜迎伟说,17家外资银行考察团日前启动中部考察,他们把河南省作为第一个省份进行考察。省政府金融办的张红芝也证实了外资银行即将入驻郑州的消息,具体的入驻日期目前未定。据一位不愿意透露姓名的金融界人士透露,香港汇丰银行的目的比较明确,应该是最先入驻郑州的首家外资银行。

2008年7月28日至31日 北京奥运圣火传递 第28站——河南

832名火炬手在这4天里将代表我省接力 6月25日公布具体选拔程序

本报讯 北京奥运会火炬接力是奥运史上传递路线最长、传递范围最广、参与人数最多的一次火炬接力,我省将是传递的第28站,时间为2008年7月28日至31日。昨天,记者在我省召开的火炬传递接力第二阶段筹备工作会议上获悉此消息。

目前,我省正在有步骤地编制火炬传递在我省商丘、开封、郑州、洛阳和安阳5市的每日单元路线(每天早晨起跑仪式开始,到举行晚间城市庆典活动结束)。

圣火在我省传递时间不超过40个小时,路线总长为160~180公里,需要火炬手约832名。火炬手和护跑手选拔是奥运火炬接力运行筹备第二阶段又一项重要任务,我省具体的选拔和推荐火炬手、护跑手的时间和程序将于6月25日公布。护跑手的选拔将面向我省传递的5个城市在校大、中学生。

晚报记者 董洪刚

中国工程院增选院士 我省11位专家成了候选人

他们中有五笔字型的发明人王永民教授 新院士名单将于年底公布

□晚报记者 党晓梅

本报讯 30日记者从省科技厅获悉,中国科学院和中国工程院28日同时公布2007年院士增选的有效候选人名单。其中增选中国工程院院士的有效候选人为484人,我省遴选的6名候选人全部在内。另外通过部委遴选和院士提名,我省还有5位专家候选中国工程院院士。

我省遴选的有效候选人

- 中国王码集团的王永民 信息与电子工程学部院士
- 河南省农业科学院张改平 农业学部院士
- 中国洛阳浮法玻璃集团有限责任公司姜宏 化工、冶金与材料工程学部院士
- 河南省科学院的赵天增 医药卫生学部院士
- 河南中医学院的彭勃 医药卫生学部院士
- 郑州大学薛乐勋 医药卫生学部院士

通过部委遴选的有效候选人

- 解放军信息工程大学测绘学院吴晓平 土木、水利与建筑工程学部院士
- 中国农科院棉花研究所喻树迅 农业学部院士
- 中国烟草总公司郑州烟草研究院谢剑平 环境与轻纺工程学部院士
- 中国石油化工集团公司洛阳石油化工工程公司张立新 化工、冶金与材料工程学部院士

通过院士提名的有效候选人

- 中国铝业股份有限公司郑州研究院的李旺兴 化工、冶金与材料工程学部院士

备注:他们将从即日起接受为期一个月的公示。今年中国工程院增选的院士不超过60名,新院士的名单将于今年年底公布。



我最怕最怕烟雾蒙蒙 看不清看不清你的面容

今天无烟日 给身边烟民发条短信吧

科学实验证实,戒烟短信确实管用
本报抛砖引玉,欢迎大家多多供稿

□晚报见习记者 李雪 李丹

本报讯 “我最怕最怕烟雾蒙蒙,看不清看不清你的面容!”“本来就‘虚无缥缈’,不如让它从未发生——灭了手中的香烟吧!”类似这样的戒烟短信正成为一种温情提醒,伴随第20个世界无烟日的到来,传递到吞云吐雾的烟民手中。

虽然面对短信,人们司空见惯似乎容易麻木,但是科学家确实通过精密实验,证明短信确实能够使吸烟的年轻人戒烟率翻倍。该实验结果近期登载于英国《新科学家》杂志上。

公务员李先生已有10

年烟龄,昨日女朋友发给他一条彩信,上面是一个胖脸小猪叼着烟卷,脖子以下的身体骨瘦如柴。他说:“收到短信,这两天确实有戒烟的想法了。”您身边有吸烟的亲人、朋友吗?不妨给他们发条戒烟短信吧!

请把火柴留给你的生日蜡烛,而不是香烟。

燃烧的是香烟,消耗的是生命。

蜡烛——燃烧自己,照亮别人;香烟——燃尽自我,贻害众生。做蜡烛or香烟?

千山鸟飞绝,万径人踪灭。吞云吐雾中,物物皆毁灭。

它(吸烟)是你最简单的快乐,也让你最彻底地哭泣。

你知道吗?

女性患脑卒中的危险性 与丈夫吸烟量成正比



我国学者于1997-2000年对60377名40-70岁妇女进行调查,结果显示:

在家中被动吸烟的妇女,患脑卒中的危险性随丈夫每天吸烟量加大而增高

丈夫吸烟量 (支/天)	妻子患脑卒中的危险性增高率(%)
1-9	28
10-19	32
>20	62

资料来源:卫研部《2001年中国控制烟草报告》 李杏村 编辑 新华社发

宇通公司最近签了份大单

古巴3年内要采购5348台宇通客车

覆盖多种车型 总值约3.7亿美元

过去两年已经向古巴出口客车1121台,销售额近1亿美元

□晚报记者 胡审兵

本报讯 记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉,郑州宇通客车股份有限公司日前与古巴共和国有关方面签约,2007~2009年,古

巴将从宇通公司采购5348台客车,总值约3.7亿美元。车型覆盖城市公交车、劳工车、学校用车、长途客运车、旅游车及残疾人用车。其中2007年采购项目涵盖1148台整车、200台整车散件

(CKD)、配件、特殊工具和成套厂房设备。

据悉,2005~2006年,宇通公司已累计向古巴出口客车1121台,销售金额近1亿美元。除客车销售外,宇通公司还与古巴工厂合作在当地进行整车散

件(CKD)组装,实现了产品出口和技术输出的同步化,同时也提高了古巴民族客车制造技术,CKD组装项目受到了古巴政府高官包括卡斯特罗主席的盛赞。

线索提供 赵振中 朱明明